
社團法人中華民國大地工程技師公會 

參訓學員課程意見調查表 
本問卷係本會為瞭解參訓學員接受此項訓練的意見和建議，不對外公開，請安心

填寫，感謝您的配合！ 

訓練班別：                        姓名： 

課程名稱：   

 

(一)授課內容 

1. 課程內容與您的工作性質是否相關 

□非常相關 □相關 □尚可 □不相關 □非常不相關 

2. 課程名稱是否適當 

□非常適當 □適當 □尚可 □不適當 □非常不適當 

3. 課程內容是否適當 

□非常適當 □適當 □尚可 □不適當 □非常不適當 

4. 課程教材是否適當 

□非常適當 □適當 □尚可 □不適當 □非常不適當 

5. 課程時數是否適當 

□非常適當 □適當 □尚可 □不適當 □非常不適當 

(二)術科操作(如無術科免填) 

1. 術科內容是否適當 

□非常適當 □適當 □尚可 □不適當 □非常不適當 

2. 術科操作內容是否適當 

□非常適當 □適當 □尚可 □不適當 □非常不適當 

3. 術科操作講解是否適當 

□非常適當 □適當 □尚可 □不適當 □非常不適當 

4. 術科時數是否適當 

□非常適當 □適當 □尚可 □不適當 □非常不適當 

5. 術科設備是否適當 

□非常適當 □適當 □尚可 □不適當 □非常不適當 

(三)講授人員 

1. 講師專業資格是否適當 

□非常適當 □適當 □尚可 □不適當 □非常不適當 

2. 講師教學態度是否適當 

□非常適當 □適當 □尚可 □不適當 □非常不適當 

3. 講師講授方式是否適當 

□非常適當 □適當 □尚可 □不適當 □非常不適當 

4. 講師時間控制是否適當 

□非常適當 □適當 □尚可 □不適當 □非常不適當 



(四)講授場地與設備 

1. 講授場地空間是否適當 

□非常適當 □適當 □尚可 □不適當 □非常不適當 

2. 講授場地位置是否適當 

□非常適當 □適當 □尚可 □不適當 □非常不適當 

3. 講授場地設備是否適當 

□非常適當 □適當 □尚可 □不適當 □非常不適當 

(五)授課成果與評量 

1. 您瞭解整體的課程內容 

□非常同意 □同意 □尚可 □不同意 □非常不同意 

2. 受訓後可掌握課程所教授之知識或技能 

□非常同意 □同意 □尚可 □不同意 □非常不同意 

3. 課程所學合適應用於實際工作 

□非常同意 □同意 □尚可 □不同意 □非常不同意 

4. 有機會願意將所學內容應用於工作 

□非常同意 □同意 □尚可 □不同意 □非常不同意 

5. 請說明本次課後心得與具體學習成果(至少 2項) 

(1) 

 

(2) 

 

(六)授課滿意度 

1. 對講師是否滿意 

□非常滿意 □滿意 □尚可 □不滿意 □非常不滿意 

2. 對教材是否滿意 

□非常滿意 □滿意 □尚可 □不滿意 □非常不滿意 

3. 對場地是否滿意 

□非常滿意 □滿意 □尚可 □不滿意 □非常不滿意 

4. 對設備是否滿意 

□非常滿意 □滿意 □尚可 □不滿意 □非常不滿意 

5. 對行政服務是否滿意 

□非常滿意 □滿意 □尚可 □不滿意 □非常不滿意 

(七)其他建議 

                                                                 

 


